



ГДЕ РАБОТАЮТ ВЫПУСКНИКИ ВОЛГУ?

ВолГУ не только дает классическое университетское образование, но и является неплохим стартом для любого целеустремленного, талантливого и неравнодушного человека, желающего чего-то добиться в жизни. Выпускниками наш университет гордиться мог всегда. В качестве доказательства этому громкому заявлению было взято интервью у Елены Моисеевны Цунаевой – заместителя директора по научно-исследовательской и методической работе ГУ «Волгоградский областной центр по патриотической и поисковой работе», кандидата исторических наук и просто человека с активной жизненной позицией. Как вы уже догадались, Елена Моисеевна в свое время закончила исторический факультет ВолГУ. Мы посетили «Волгоградпатриотцентр» и задали Елене Моисеевне несколько вопросов по поводу деятельности организации, сотрудничества с ВолГУ и планах на ближайшее будущее.

- Елена Моисеевна, скажите, пожалуйста, какие основные направления деятельности учреждения, в котором вы работаете?

Во-первых, стоит сказать, что «Волгоградпатриотцентр» учреждение, при Комитете по делам молодежи Администрации Волгоградской области, уполномоченное решать вопросы координации и усовершенствования патриотического воспитания молодежи в регионе. Основными задачами центра являются: реализация государственной политики в сфере патриотического воспитания молодежи на территории Волгоградской области; создание оптимальных условий для патриотического, духовно-нравственного воспитания молодежи, возрождения национальных традиций; проведение научно-исследовательской работы по изучению истории и культуры Отечества, родного края и в области патриотического воспитания молодежи. Структура учреждения представлена тремя направлениями: поисковое (историко-мемориальный отдел); патриотическое (отдел по организационной и военно-патриотической работе); научно-методическое (отдел по научно-методической и информационно-аналитической

работе). Я занимаюсь непосредственно информационно-аналитической и исследовательской работой.

- Я знаю, что в центре работает много выпускников ВолГУ. Есть ли в этом какая-либо закономерность? И как можно стать сотрудником «Волгоградпатриотцентра»?

Да, это действительно так. С самого начала сложилось, что сотрудников, закончивших Волгоградский государственный университет, у нас работает много. Я сама являюсь выпускником университета. Помимо меня, в центре работает достаточное количество бывших студентов вуза. Это и историки, и регионоведы, и филологи, и социальные работники. В нашем отделе, к примеру, все сотрудники – выпускники ВолГУ. Более того, если посмотреть по соотношению с выпускниками других вузов, то нас больше: О.В. Баженова, специалист по работе с молодежью; М.В. Мыськова, старший методист; Е.В. Нестеренко, методист; А.Е. Парфенов, научный сотрудник; А.Ю. Баженов, начальник отдела; Ю.В. Макарова, научный сотрудник; Е.П. Захарова, начальник отдела; А.Г. Бормотова, начальник отдела. Также обучается в настоящее время – Ю.В. Воробьев, старший методист. Конечно, мы не отдаем особый приоритет выпускникам исключительно ВолГУ, но, как правило, диплом этого вуза оправдывает свой статус. Однако самое важное при устройстве на работу в наш центр, это не только отличные отметки, но и активная жизненная позиция, креативное мышление, умение анализировать и работать с информацией, коммуникабельность, опыт организаторской деятельности, участие в различных проектах, конференциях. Практическая деятельность в таком роде занятий крайне важна.

- Вам лично помогло образование, полученное на историческом факультете в ВолГУ?

Безусловно. Университетское образование универсально и многосторонне. Лично мне оно помогло исполнять обязанности на различных должностях: и в сфере образования – я работала

преподавателем в школе некоторое время, и в общественной деятельности, и в информационно-аналитической сфере. Кроме того, я могу написать статью в газету, организовать круглый стол, конференцию, подготовить и реализовать социальный проект. Историческое образование очень обширно и дает много полезных интеллектуальных умений и навыков.

- Как осуществляется сотрудничество между «Волгоградпатриотцентром» и ВолГУ?

У нас с Волгоградским государственным университетом существует договор о сотрудничестве. То есть мы стараемся привлекать студентов ВолГУ для участия во всевозможных проектах. К примеру, музейный комплекс ВолГУ принимал активное участие в организованном нами совместно с Музеем-панорамой Сталинградской битвы конкурсе «Музей XXI века». Однако самым важным проектом по-прежнему являются Юношеские чтения «Сталинградская битва в истории России», которые в 2011 году прошли на базе факультета ФИМОСТ в шестнадцатый раз. Данное мероприятие было хорошо организовано и прошло непосредственно в стенах университета. Кроме того, «Волгоградпатриотцентр» рассчитывает на дальнейшее сотрудничество с университетом в научно-исследовательской сфере. Мне лично хотелось бы, чтобы студенты ВолГУ еще более активно принимали участие в различных конференциях, конкурсах.

- Поделитесь, пожалуйста, планами на ближайшее будущее. Какие планируются проекты? Помимо ставших уже практически традиционными мероприятий, существует проект создания центра по изучению Сталинградской битвы. Вполне возможно, что и по этому вопросу наш центр будет кооперироваться с ВолГУ, ведь в университете достаточное количество заинтересованных людей.

Подробнее обо всех мероприятиях можно узнать на официальном сайте «Волгоградпатриотцентра»: <http://www.volgpatriot.ru>.